

五六年级组

我的“万能妈妈”

我的妈妈是一位非常平凡的中年妇女,但在我眼里,她却一点也不平常。

妈妈不仅是我的家庭教师,还是家里的劳动模范。不仅是一位修理工,还是一位刺绣能手。

妈妈是我的辅导老师。妈妈十分繁忙,下班后还要检查我的作业,辅导我学习功课。她对我的课程内容比我还熟悉,甚至对所学的内容在课本的哪一页都记得很清楚。为了辅导我,在我已经进入梦乡,夜深人静的时候,妈妈还在翻看我的课程。

妈妈是清洁工。家里收

小舅舅,大哥哥

去年底,我的表姐生了个小女孩,取名祁琦。小祁琦的出生,可把我乐坏了。我一直盼望有一个小妹妹,这下可盼来了。今年暑假我终于见到了小祁琦,我忍不住握住她的小手,对她说:“小妹妹,你好啊!”“不对,不对,你是他舅舅,不是她哥哥。”妈妈赶忙来纠正。

我才十岁半,就做舅舅了?我不免很困惑,但一想到自己升级了,有一种成为大人的感觉,又暗暗地高兴起来。

小祁琦长得很可爱。一个大大的头,一张小小的嘴巴,两片嘴唇粉红色的,就像三月的桃花。小脸蛋嫩嫩的,仿佛才煮熟的鸡蛋刚剥开时一样,一不小心就能碰坏。每每有人看到,都忍不住上

哪个滑得快

有一天,我和邻家的伙伴一起枯燥无味地写着作业。这时,妈妈走过来:“我这里有个题目,谁答对了有奖励。”我们顿时来了兴致,不约而同地放下了手中的笔,跃跃欲试。“同等体积的一个正方体和一个圆球,顺着同一个光滑的斜面向下滑,在不考虑摩擦力的情况下,哪一个先滑到地面?”“圆球!”我不假思索地抢答道。心中开始洋洋得意起来——这么简单的问题,奖励肯定归我啦。“错!”妈妈用坚定的语气说道。“怎么可能?”我和伙伴们都瞪大了眼睛,异口同声地表示出极大的不解。

我哪里能服气啊。于是,找来一个小球、一个正方体放在斜面上,让它们

志愿服务伴我成长

他一下课就在教室里与教室外转悠,一会儿转到外面,一会儿转到里面。指指谁脚下的垃圾,说:“捡起来!”有些同学会狡辩:“不是我的!”“我不管,我看见在你脚下的,就是你的!”“凭咱俩这关系,通融通融吧?”有些人就是这样套近乎,“我不管,快捡,要不然我们班卫生又要扣分了。”他啊,就是这么铁面无私。这是我们班志愿者童志远下课和同学的经典对白。

自从学校开展了红领巾志愿者活动,本来就勤劳能干的童志远现在就更加任劳任怨了。

一大早,在班级走廊上

拾得干干净净井井有条,妈妈功不可没。妈妈平时白天上班,晚上辅导我学习。等我入睡时,开始做家务,尤其是星期天,爸爸送我上兴趣班,妈妈就在家洗衣、擦地板,打扫卫生,成了名副其实的家庭清洁工。

妈妈是修理工。记得有一次家里的电视遥控器坏了,妈妈拆开后会就修好了。一台电风扇转得一会快一会慢,妈妈检查后发现接触不良,妈妈将线接好后,电风扇便正常工作了。

妈妈是刺绣能手。为了表达对老师的谢意,今年教师节前夕,我准备给任课老

去捏一捏她的小脸。一个小巧玲珑的鼻子与她的小脸蛋那么般配;一双乌溜溜的小眼睛,里面充满了天真与可爱。

祁琦趴在姐姐的肩膀上,好奇地看着四周,我妈妈朝她一瞪眼,她就害怕地钻到了姐姐怀里去了。当她再次战战兢兢地探出小脑袋时,我妈妈又“喵”的一声。这下可好了,她索性哭了起来。我看到了这一幕,真是又喜又爱,真想抱一抱这个可爱的小天使。

“来,祁琦,舅舅抱抱。”我把小祁琦抱在怀里,左手托着,右手抱着。好像抱着个金娃娃,一点不敢马虎。她趴在我的肩膀上,搂着我的脖子,一股幼儿体香扑面而来,这时候,我觉得幸福极了。我

在自然条件下滑动。当小球滚落到地面时,正方体却纹丝不动,我轻轻推了它一下,它只滑下来了一点点。“妈妈,你看,实验结果证明我是对的!”我理直气壮地说。妈妈没有与我争辩,只是建议我查找一下资料,看看到底哪里出了错。

我翻书籍,查电脑,最终有了结果。在不考虑摩擦力的情况下,圆球滚动时一部分能量消耗在了滚动上,从而减缓了滑动的速度,而正方体只是滑动没有滚动,结论应该是正方体先滑到地面。但是,这与我们看到的结果为什么不一样呢?原来,我们做实验用的材料不规范,斜面太粗糙,而且距离也很短。因此正方体受到了强大阻力,滑不动了,并

便能看见童志远蹲下又站起,走几步又蹲下,那是他在到处找垃圾,找到一个,蹲下,捡起。把手放在窗台,然后掠过,如果有灰,又脏,就拿出抹布擦干净。

下课了,童志远的身影又出现在走廊上,戴着小红帽,转来转去,看见有人做不文明的游戏,他就会马上前制止,如果看见有人在走廊上飞奔,他就会立刻把他拦下来。转遍了走廊,又开始转教室,任何纸屑都逃不过他的火眼金睛,只要有他在,卫生示范班级肯定是在我们班的。

你在任何时候,任何地点,都会看见他低头,似乎掉了什么东西,在急切寻找,生

北京东路小学五(2)班 方苏婉

师每人送上一个刺绣的手机袋。教师节的两个多月前我就开始刺绣,两个多月才绣好三个。眼看着离教师节只有一个手机袋没有绣好,心里很着急。妈妈接过未绣完的手机袋快速地绣起来。我越来越困,睡着了。早上,看到妈妈红红的眼圈,又看到那绣好的手机袋。原来,妈妈到凌晨四点才睡。

我为有这样一位“万能妈妈”而骄傲和幸福!

点评:通过生活中一些平凡的小事,揭示了“万能妈妈”的不平凡!

指导老师:安颖莹

南京市西善桥小学六(3)班 任一鸣

心想,小祁琦多可爱啊,干脆当我妹妹好了,我才不要当舅舅呢。做兄妹关系亲密,当舅舅,我就是她的长辈了,有点生疏的感觉。姐姐比我大十几岁了,还当我姐姐呢;我才比祁琦大十岁,更应该当她哥哥了。我要的是一个可爱的小妹妹,不要什么外甥女,我只要当哥哥。祁琦仿佛看懂了我的心事,紧紧地搂着我的脖子,水嫩嫩的小脸贴着我的头,仿佛在喊:“哥哥!哥哥!”

我把我的想法告诉了大家,大家都不理解,我解释了半天,大家都笑了,姐姐笑得差点岔了气。怎么啦?我就要当哥哥,不当舅舅,当祁琦会说话时,就让她“哥哥,哥哥”地叫我,那感觉,才叫一个美。 指导老师 党国琴

且圆球在极短距离内滚动时,能量的消耗是微乎其微的,所以就算正方体滑动,我们的肉眼也很难观察出其先后的差距。

看来,我们的眼睛和固有的思维定式都会“欺骗”我们。片面地、想当然地去理解某一事物会造成认知的局限性,这样会让我们离真相越来越远。通过这小小的实验,我收获的不仅仅是知识,更让我体会到对待任何事物都不能过早急于下结论。生活中常常会有许多似是而非、意想不到的结果,这就需要我们用科学的态度去面对,去认识。

点评:小作者注意观察周围的事物,从平日生活的一个小实验悟出一个启示,可见是生活中的有心人。

指导老师:李萍

西善桥小学 六(3)班 林江涵

怕漏掉一个地方。

很多人对死角无能为力,但他对死角却有自己独特的一招,就是把抹布套在食指上,把死角的脏或灰掏干净,就行了,这是他的独家秘诀。很多人会认为这很脏,但就是童志远这种不怕脏、不怕累的精神,才让我们班更加干净。

这种志愿服务精神会伴我成长,伴我长大成人、到工作、到老。

教师评语:在这篇文章里,我看到了一个尽职尽责的班级志愿者的身影,我被他的事迹所感动。小作者很注意观察身边的人和事。

指导教师 党国琴

初中年级组

窗外那片天

瑞金路中学初三(6)班 赵雅■

我的童年是在奶奶家的院子里度过的。那里有古老的树木,到了春天,浑身皱纹的老树披散满头绿发,长长的枝条被春风拉成五线谱。地上漫长着一种“连根草”,它们的手紧拉在一起,挨挨挤挤、密密匝匝。如果你细心一点,就会看到里面点缀着蓝紫色的小花,像是一个个小小的心愿绽放在春天的心窝里。那时候我最大的兴趣就是爬上一棵歪歪的槐树,不是为了那一串串的槐花,也不是为了攀折一根枝丫去捅屋边的鸡窝,只是想和那头顶的蓝天打个招呼。

我常常仰起脸,对蓝天说孩子气的话:“我有心事只告诉你哦,让风把我的手带给云吧!”这时,风呜呜地唱着温柔的歌谣,蓝天让云朵拼出一个安然的笑脸,算是对我的话作了回答。我以为生活会一直这样下去,奶奶家的小窗上永远画着槐树花和连根草,而窗外的天空会有永远不变的蓝。可是,生活并不是这样。

我们几乎都没有察觉,在奶奶家的院子外边,高楼大厦正飞速地林立,世界变成了钢筋水泥的包围圈,它们一点一点地侵占过来,逐渐蚕食了我窗外的那片蓝天。

终于,连奶奶的小院都消失了。有一天我搬进了一座高楼大厦,我打开窗子想望一望我儿时讲过悄悄话的天空,我看到——她已经不是从前的样子,她已经全然是一种灰蒙蒙的颜色,高大的楼房掩盖了她清澈的笑颜,她已被争先恐后的楼宇挤得只剩下一块四四方方的角落。她面目呆板,神情淡漠,这还是我童年时候见过的那片天空吗?

我茫然……

我的童年已经逝去,那原本装载着我所有童年美梦的那一片天,竟然也一并逝去了。我思念那连根草装饰的土地,思念春天的槐树花,思念那一伸手就能够到的清澈与甘甜,思念风的线条和云朵的笑脸,想念我童年的那片闪亮的蓝天……蓝天啊蓝天,什么时候你才能回到以前的澄净透明,什么时候我才能听到风呜呜地温柔地唱,看到云朵正拼出一个安然的笑脸?

指导老师:陈可丽

那支冰淇淋

触动了我的心灵

十三中初三(6)班 李静雯

感动,往往给人一个大而模糊的印象。其实,我们的生活海洋里无时无刻不荡漾着感动的涟漪,就连一支小小的冰淇淋,也能引出一段故事,从而感动着你我的心灵。

这是一个异常闷热的傍晚,我和一个朋友结束了散步,赶着回家。这时,她和他映入了我的眼帘。她,顶多八九岁的样子,个头很矮,头发干枯且发黄,扎成两只羊角小辫。一张小巧的脸上长着一副端正的五官,身上的衣服又旧又大。她牵着一个大约五六岁的小男孩。那孩子的发育跟她差不多,只不过衣服比她的新。“这个女孩经常在我家附近捡废品,我听到过这个小男孩喊她‘姐姐’的。”朋友凑近我耳边说道。

忽然,弟弟看到了卖冰棍的箱子,央求姐姐给自己买一支,在众多品种中,弟弟一眼就相中了“可爱多”,姐姐看了看价格:3元!我猜想,这个数字对她来说,应该是捡几十个易拉罐卖掉换来的钱吧,是辛苦好几个小时的“薪水”呢。骗弟弟吧?她承受不了弟弟失望的目光。于是,她掏出了一张包裹得很严实的手绢,打开它,在迟疑了一会后,还是把钱递给了售货员。

看着弟弟欣喜若狂的表情,她笑了,笑得那么甜美,那么快乐……

一支小小的冰淇淋,包含了姐姐对弟弟的多少爱啊!这种爱,难道不让我们感动吗?

指导教师:蒋国银

免语言、双保险
安生双录取直通车直上欧美名校

“双录取”主要针对那些母语为非英语的国际学生,成绩符合或基本符合美国大学的人学要求,但语言没有达到学校标准或需要补充一定的学术课程的学生,为进一步帮助他们提高语言能力而提供的免语言成绩(托福或雅思成绩)的有条件录取。

安生教育资深留学专家陆老师说,“双录取”的优势在于:如果是刚毕业的学生没有来得及考托福或IELTS,在国内复习、准备,到考试至少也需要3个月的时间,这样就错过了申请截止日期,所以去美国留学的时间要耽误半年以上,而通过双录取项目,可以去美国读语言课程。另外关于语言成绩,并不能适应在美国的学习和生活,要求你有真正的语言能力,适应当地的沟通交流方式,以及掌握美国大学的学

不敢相信的真实

——“平凡的”学生,圆梦美国名校 MBA

去年的11月,子涵和月华还是南京某大学大四女生。毕业前夕,她们也在为自己的未来忙碌着。一直以来她们属于成绩中等稍稍偏上的那个群体,有目标,却又找不到努力的方向。

想考公务员——担心千军万马独木桥,考上了面试过不了。保研,自己没份;考研——担心考不上理想学校。

找工作,就业压力严峻,面试的结果就像找对象一样高不成低不就。

一天两人闲聊着说去美国留学,于是抱着试一试的心态求助了南京外服。希望突然出

习方法,才能更好的完成在美的学业,可以为节省大量时间,为适应美国的学习生活做好前期准备。

目前“双录取”主要针对高中或大学应届、往届毕业生,有意向留学读本科或者硕士的,未来得及考语言成绩或语言成绩未达到要求的学生。通过安生教育留学专家的指导,无语言要求,就能申请;而且保证录取,所有双录取项目的大学均为安生合作密切的院校,通过评估或学习后能保障被意向大学录取。申请周期短,可提供奖学金,学校排名至少全美150强。当然,如果要进入百强、五十强名校,那最好学美国AP课程或能力非常优异才行。

咨询:025-83755168, www.518chuguo.com

万和培养 JAVA 软件开发精英

翻开报纸招聘信息或者走在人才市场招聘会上,相信对求职者而言,对“软件工程师”这个岗位字眼不会感到陌生。作为近年来求市需求最大的热门人才之一,软件工程师尤其是Java软件开发人才成为不少IT企业竞相追逐的对象。如何成为Java软件人才?Java软件人才目前收入待遇状况怎样?……为了详细的揭开Java软件人才现状,笔者走访了有关软件开发企业及培训中心。

以江苏万和计算机培训中心的“Java软件工程师”课程为例,该课程主要分为六大阶段,培训周期为6-8个月,课程内容主要包括Java语言规范及高级开发、Java Web开发、Java数据库开发、Java中间件开发、Spring+Struts+Hibernate、J2EE架构与设计、UML&OOAD、软件测试、文档

不花钱也可以学会说英语

怀孕是每个已婚女人必经的一个阶段,此时的我恰恰正在经历这一阶段,怀孕之后部门主管总会在日常的工作中挑这样或者那样的小毛病,我一气之下就辞职成了一个全职妈妈。老公怕我一个人在家会闷出病了,就鼓励我去学习,随手拿出当天的报纸翻了起来。“嘿!老婆,这儿有一家智彦国际英语正在搞什么回馈社会大行动免费学英语呢,要不咱去看看?”急性子的老公就把我给拖了去。

我对我在智彦受到的热情接待并不感到意外,咨询人员很详细地了解了我的情况,对于我糟糕的英语底子也没有丝毫的鄙夷,并且和我说到智彦学习是没有任何门槛的。在智彦,老师是根据每个学员的水平来分级别上课的,确保老师讲得大家都可以吸收。那一次试听,我听的是一级别的课,4人的小班,风趣的外教

书写、软件实训项目开发等。学员培训合格后,就相当于具备了1-2年成熟软件开发经验,学校100%推荐就业。

为了顺应企业现有需求,江苏万和计算机培训中心在传授学员们专业Java课程的同时,还不断的增加了实训项目及“新潮技术”。据该中心资深Java讲师许老师透露:在新的课程体系,学员们将会接触到更多的实训项目。在提高阶段,资深老师还会讲解更多的软件工程和设计思想的课程。

总体上来讲,Java技术并不是非常难学,但是关键还是要看你的学习态度和兴趣,如果再选择一个好的培训机构,通过一次系统的培训,成为一个程序员,是完全没有问题的。求学热线:400-110-1100,欢迎访问:www.wanho.net

Gus把我们带进了迷人的英语海洋。课后,课程顾问和老师就问我感觉怎么样。毕竟我放下英语也有五六年的光景了,词汇量还是有的,但一时间让我说出来还是不知道怎么开口。尽管如此,那次在智彦,我还是掌握了十句日常的英语口语。智彦的工作人员建议我从二级别开始,多锻炼一下英语口语就会有很大的提升,而且在智彦不仅仅有小班课,还有很多的沙龙课、多媒体课、职场演练课,我都一一体验了,感觉还是非常棒的。

不知不觉我已经学了一个多礼拜,四次的免费课程就要结束了,仔细的计算一下,居然在短短的时间内掌握了五十多句日常英语口语。

中心网址:www.hello-joya.com

提升热线:025-84450146

中心地址:中山东路218号长安国际中心12楼